yleeN 8 [lacnopT m3genns

KIA Mohave 2020-*

CbeMHbIV KBaapaT

Taroso-cuenHoe yctponcteo (TCY)

* MNogxoanT Ha KoMmnnekTaumm ¢ 2020 r.B. no HacTofLee BpemMs

ApTtukyn: KMH-20-991122.00

KomnnekTrauus:

) BonTM10x20- 1 wr.

) Bont M10x1,25x35 - 13 wr.
C) Taiika M6 HeMoH - 2 Wr.
)
)

'@,

("frm

lanka M10x1,25 - 3 wr.
E) Waiba M 6 yBesiMyeHHas - 2 WT.
) LWai6a 10 - 16 wr.
G) LWanba 10 rpoBepHas - 13 Wwr.
) LWait6a 10 yBesvuyeHHasa - 1 wwT.

n

1) LUNAWHT NPYXXMHHbIA MTONbYaTbIN - 1 LWT.
) ManeL, rHyTbIN rasibBaHN3MPOBAHHbIN - 1 LT,

K) KpoHLUTENH po3eTKM - 1 WT.
L) CbéMHbIN Wwap B cbope - 1 wwT.

M) KpOHLUTEHbI N1eBbI M MPaBbIN - 2 LWUT.

N) Banka TCY - 1 wr.
0) MNacT1KOBbIA XOMYT - 2 LWUT.
P) 3arnyiika npuémMHoro oTeepcTma - 1

%

G

wT.

TpebyeMble NHCTPYMEHTbI:

1) Kntou TpeloTka.

2) Kntoy poxxkoBbIv Ha 10 MM.

3) FonioBKa Ha 10 MM.

4) Knto4 poXXKOBbIN Ha 17 MM.

5) YanvHuTe b ANA KJto4a TPeLoTKN.
6) Fon0BKa Ha 17 MM.

7) Knto4 poXXKOBbIN Ha 38 MM.

H ~ TOJIbKO O/1A

LvameTp pe3bbbl M6

M10

MomeHT 3aTAXKKM Hm

9,6

47

Knacc npoyHocTv meTn3os: bonT - 8.8, Maiika - 8

KpenaeHna 3arnywKku

B

B

C

&~

o

H I

P

P

KIA Mohave

ApTUKYN D(kH)

H(kr) T(kr) C(kr) A(kr)

KMH-20-991122.00 9,6

80 2820 750/2000* 1500

D= (g*T*A)/(T+A) - rOpM30HTasIbHAA CUN3, AEMCTBYIOLIAA MEXAY TAraYOM v npuLenom; H - cTaTnyeckas BepTMKasibHaA Harpy3ka Ha wap; T- TEXHUYeCK A0oNyCTUMAs MaKCMMasibHas Macca
TAraya; C - 4OMYCTMMAs Macca NpuLEena no AaHHbIM aBTONPON3BOANTENA (*An9 npuuena 060pyL0BAaHHOIO TOPMO3aMK); A- MAKCMMasIbHAs MaCcca NMpULENa Mo AaHHbIM nponssoguTenA TCY.
e

~—

Tpe60BaHuMA K YCTaHOBKE:

- BbIMNOJIHATH YCTAHOBKY B Cneuua. opr.

- BbINOJIHATb YCTAHOBKY M3AeNnUA CTPOro pykoBOACTBYACH ,ClaHHOFI
WHCTpYKLUMEN NOo YCTAaHOBKE;

- 3anpewjaeTca yCTaHaB/IMBaTh U3JieNIne Ha IPYTyI0 MapKy
W Mogenb aBTomobuns;

- 3anpewaeTca yCTaHaBAUBATL U3aenune B Mecta
He NpeayCMOTPeHHble JAHHOW NHCTPYKLMEH NO YCTaHOBKE;

-3anpewaeTca noaBepratb n3genne CamocToaTesibHbIM
AopaboTkam.

TexHnyeckne XapaKTepucTuku:

-Tvn wapa «E»; TN COeIMHEHNA: WapOBbIN;

- IMaMeTp CLenHoro wapa 50 MM.; Macca KomniekTa 16,1 kr.;
- rabaputHbie pa3mepbl u3genns 1171x389x336 mm.;

- BbICOTA YCTaHOBKM 350/420 MM. (Tpe6oBaHMe BbICOTbI

Tpe6oBanus K 6 HOW 3KCNAyaTauum:

- He BCTaBATh Ha M3aie/Ine 1 He 6yKCMPOBATL aBTO 3a M3jenue;

- He UCNoNb30BaTb U3aesIne B KayecTse oONopbl ANA AOMKPATa;

- nocne npo6era 1000 KM NPOBEPHTH 3aTAXKY BCeX pe3b6OBbIX COBAMHEHMH;

- Kaxzable 3000 KM KOHTPOIUPOBATL MOMEHT 33TSXKN Pe3b60BbIX
COE/IMHEHNI, HO He PeXe 0/IHOTO Pasa B 6 MecaLeB;

- Ha Hea(d)aﬂbTleOBaHHOM NOKPbITUN 33aABJIEHHbIE
npovssoauTeNemM NOKa3aTeNI No0 JONYCTUMbIM Harpyskam
COKPALATCS B 2 Pa3a, 3 CKOPOCTH He 6onee 30 KM/y;

- 3/ieNMe He NpefHa3HaYeHOo ANA YCTAHOBKM 6araxHbIx naatdopm
CKpenjieHnemM HenocpeACTBEHHO HA LWAP; A0NYyCKaeTca
MCNO0/Ib30BaTh TONbKO NAATHGOPMbI NOJ aMePUKAHCKMIA KBAAPAT,
paspeleHHble K yCTaHOBKe 33B00M U3roTosuTenem TCY; npu
IKCMIyaTaunn naatGopmbl He06X0AMMO C06110AaTb TPe6OBaHMSA

He NPUMEHAETCA B UIy4ae TPAHCMOPTHbIX CPEACTB
npoxoaumoctu (kateropuu G);
- MaKCMMasbHbIe YI1bl TOBOPOTA NPU YCTaHOBKE U3aenns Ha TC
COCTABAAIOT: B FOPU3OHTANIHOA NAOCKOCTH +- 60 FPaA.,
B BEPTUKAJIbHOM MOCKOCTH + - 25 rPa.
MpocTpaHCcTBEHHOE
pernaMeHTMpOBaHO Npasunamm E3K OOH N255.
Mpw ycTaHoBKe M3ens Ha TC paccTosHMe OT LieHTPa WapoBoro
HAKOHEYHMKA ;0 BEPTUKAJIbHOM NNOCKOCTM NPOXOASLLEN Yepes
Hanbosiee ylaneHHYI0 Ha3a/l KpaiHIok TOUKY aBTOMObUAA
COCTaBNAET He MeHee 65 MM.

Tena TCY no rpysa Bo
,u.ed;opmaumm TCY;
- duKcupyrouni 6onT M10x20 npeiHa3HayeH ANA YCTpaHeHns
TeXHONI0rMYeckux NoGToB y HEHarpyxeHHoro nsgenus;
- PU YCTaHOBKe 1106070 HarpyXatoLLero ycrpoicTea (npuuen,
Besiokpenenue u 1.4.) 601T He06X0AMMO AEMOHTUPOBATD.
- 3kcnnyatauns TCY (dapkon) B HarpyxeHHOM COCTOAHNM
€ 33TAHYTbIM duKcupylowmm 6oatom 3AMPELLEHA, Tak Kak
MOXET NpuBecT K AedopMaLun usaenms;
- CKOpOCT c
cooTseTCTBOBaTH M.

NONXHA

JlaTta ynakoBkun

JaTta npoaaxm

[apaHTUMHBIN CPOK 12 MeCALIeB C AaTbl PO3HUYHOM NPOAAXH.

CoXpaHs1Te NacnopT U3AE/IMA B TEYEHWUE BCETO rapaHTUNHOIO CPOKa.




VIHCTPYKLUWMA MO YCTaHOBKEe

LUAT 1.

[eMOHTUpYiTe 3aaHW BaMmiep CoraiacHoO pyKOBOACTBY
no aKcniyatauun. CHUMUTe yCuauTeb 3a4Hero bamnepa.
OcBoboaNTE WTATHBIE OTBEPCTMSA, C MOMOLLBIO KOTOPbIX
YCUANTE b KPENUACA K aBTOMOBMIIO.

[leMOHTHpY/iTe 3aMacHOoe KOseco.

LUAT 2.

3akpenuTe KPOHLUTENHbI JIEBbIV 1 NPaBbIA B LITATHbIX
oTBepcTMAx bontamm M10x1,25x35 raikamm yepes
Wanbbl 1 rpoBepHble Wwanbbl 10.

CoeanHeHns He 3aTArnBaTh!

LLAT 3.

YcraHoBuTe 6anky TCY, COBMECTUB OTBEPCTUSA

6ankn TCY c oTBEpCTMAMM B HOKOBBIX KPOHLUTENHAX .
CoenuHunTe HanKy C KpOHLUTENHAMM W JIOHXEPOHAMK

c nomolLbto 601108 M10x1,25x35, Wwaiib 10

1 Wwarb 10 rposepHbix (1,2 1 3).

CoeauHuTe HasnKy C KpOHIUTENHAMM C NOMOLLbI 6H01TOB
M10x1,25x35 vt raek M10x1,25 yepe3 waitbbi 10 ¢ ABYX CTOPOH
1 Wanbbl 10 rposepHble (4).

OTperynupyiiTe noaoxexue dbapkona OTHoCUTeIbHO 6amnepa
aBTOMOOMANSA. 3aTAHUTE COEIMHEHMNA BCEX 3/IEMEHTOB.

LUAT 4.

YcTaHoBuTe 33HWM 6aMnep Ha MecTo. CoeanHUTE 3aaHMIA
6amnep ¢ 6ankom TCY, COBMECTMB OTBEPCTUSA KPEMNEXHbIX
yLIEK N COEAMHMB WX LUTATHbIMW 60/TTaM1 1 raiikamm M6
HENJIOH Yepe3 LLaObI yBENINYEHHbIE 6.

3aKpenuTe aBTOMOOM/IbHYHO MPOBOAKY Ha basnke AByMA
MI3CTYKOBbIMM XOMYTaMM 13 KOMMJIEKTA MOCTaBKM.
YCTaHOBUTE KPOHLUTENH PO3ETKM 1 3aKpenuTe ero

C MOMOLLbLO raviku M10 yepes wwaiby 10 rpoBepHyto

¥ wanby 10.

LLAT 4.

YCTaHOBMTE CbEMHBIV LIAP B CHOpe U 3aKpenuTe ero
MafbLeM rHyTbIM rasIbBaHN3MPOBAHHbLIM CO LIMJIMHTOM
MPY>XWHHbBIM UFONbYATHIM.

3aTtaHnTe dukcnpytowwmin 60nT M10x20 cHM3y,

OH WCMOJb3YEeTCA ANA NCKITHOYEHUA TEXHOOTNYECKUX
MOPTOB CbEMHOTO LIAPA ¥ TO/IbKO B HEHArPY>XEHHOM
coctoaHuu! Mepea cuenkon 60T AEMOHTUPOBAT!
YCTaHOBMTE Ha MECTO 3aMacHOe KOMeCo.

YCTaHOBKaA 33aBepLUEHA.

Mpoun3BoANTE/b FapaHTUPYET COOTBETCTBIE U3AENNA XapaKTEPUCTIKAM, YKa3aHHbIM

19 BALLETO Y, 0BCTBA B MACMOpTe, B TEYEHMe FapaHTUITHOTO CPOKa, MpY COBMI0AEHNN TPEBOBaHMI

B KOMMNJNEKT TCY M0 YCTaHOBKE 1 3KCMTyaTalyi.
BXOOAT: FapaHTNA He PaCMPOCTPAHAGTCA Ha ClyYaK, KOraa AedeKTbl BOIHMK/N MO BUHE
« MEPYATKM NoTPe6UTENA AN TPETLMX INLL, B Pe3yNbTaTe HapyLIEHNA NPaBWA TPAHCIOPTUPOBKH,
« CYMKA 4119 XPaHeHWs, MOHTaXa, 3KCM/yaTaLnK, a Tak Xe BHECeHIUs M3MEHeHNIT 1 A0paboToK
. B KOHCTPYKLMIO.
CbEMHOrO LIAPA B CBOPE MpoM3BOANTENb HE HECET OTBETCTBEHHOCTY 3a HAaHECEHME YLepba MMyLLECTBY TDETbNX
* KOJINAYOK 411 LUAPA

JUL, B pe3y/ibTaTe HeMpaBW/IbHOTO XPAHEHMA U 3KCMAYaTaLmMK U3genvs.

TenedoH cnyxbbl TeXHUYECKon noanep>XKu .
8 (800) 5552090 www.ptuning.ru

(3BOHOK o Poccumn 6ecnnatHbliin)






